

《疯狂动物城2》开笑《阿凡达3》燃炸《无名之辈2》收尾

# 银幕三大IP回归 承包年底期待

生活报记者 王雪莹  
2025年的电影市场收官之战即将打响,多部备受瞩目的重磅IP续集相续定档。其中,《疯狂动物城2》《阿凡达:火与烟》《无名之辈:意义非凡》的强大回归,无疑将成为引爆年底票房的核心力量。

采访中,金安国际影城经理表示,从11月底的动画狂欢,到12月中旬的科幻奇观,再到年末的温情收尾,三大IP以差异化的类型定位,为观众构建了丰富的观影选择。

时隔九年  
《疯狂动物城2》再度开启冒险狂欢



陈建斌、刘德华主演

《无名之辈·意义非凡》聚焦平凡人生



国产现实主义IP《无名之辈·意义非凡》,选择在12月31日压轴登场。影片由陈建斌、刘德华、王俊凯主演。

作为喜剧犯罪电影,前作以小人物的荒诞与温情打动无数观众,此次续作延续“意义非凡”的主题,继续聚焦平凡人生中的闪光时刻:一笔无法兑现的货款,让义乌小老板的工厂摇摇欲坠;一根不应出现的断指,让华人黑帮被当地警察盯上;一次讨债无果的轻生,让债主身陷精心策划的绑架旋涡。他们的故事有着怎样的联系,各自又将如何化险为夷?

业内认为,凭借前作积累的深厚口碑,这部作品有望成为年底档的“黑马”,以情感共鸣引发观众的集体共鸣。

图片来自片方微博



潘多拉迎新危机  
《阿凡达·火与烟》视听体验再度升级

紧随其后,詹姆斯·卡梅隆打造的科幻巨制《阿凡达:水之道》将于12月19日登上大银幕。

作为占据影史票房冠军季的系列续作,这一部的故事紧随《阿凡达:水之道》的结局:萨利一家虽暂时击退强敌,却也付出了长子牺牲的沉重代价。悲痛尚未平息,潜伏的危机再度逼近,一场不可避免的决战即将拉开序幕。此次,影片将聚焦杰克·萨利与奈蒂莉一家的命运起伏。

据悉,技术层面上卡梅隆再度升级视听体验,将让观众真切“触摸”到潘多拉的心跳,有望重新定义行业视觉标杆。

百年哈响开启全国巡演

## 昨晚在贵阳大剧院奏响《文明颂》

生活报讯(记者吴海鸥 王晓晨)10月10日晚,贵阳大剧院音乐厅座无虚席。铜管乐的激昂,弦乐的柔美与打击乐的雄浑交织回荡,百年哈尔滨交响乐团全国文旅推介巡演首站在此启幕,为贵阳乐迷奏响原创交响曲《文明颂》,传递出“音乐之城”哈尔滨的文明乐章。

演出中,乐团演奏者全情投入,以“交融互鉴 多元共生”“筚路蓝缕 走向文明”“仁风寰宇 和鸣四海”“厚德载物 地久天长”“涅槃重生 大道同行”五个乐章,生动展现多元文明的交融互鉴。

据悉,《文明颂》由王宁作曲并指挥、韩喜华作词,自2025年6月10日在“音乐之城”哈尔滨成功首演后,便



交响乐团的演绎中切实感受到文明的力量,而这场巡演不仅是一场音乐盛宴,更成为哈尔滨城市文旅魅力的一次精彩展示。

新街派  
XINJIEPAI  
新生活 新街派  
视频

# 生活报

权威资讯  
匠心出品  
中国百强媒体

2025.10.11 星期六 乙巳年 八月二十

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12904期 今日8版

线上办理仅需六步 申请当天就有结果  
**在哈购房落户可一网通办**

02



第二十七届  
哈尔滨冰雪大世界  
正式官宣

03 项目扩容规模更大  
门票价格保持不变



颁发证书+就业推荐  
**两项免费培训  
即日起可报名**

06 67岁男子  
疝气手术后死亡

07 医疗事故鉴定显示  
医院承担主要责任



05 肝硬化患者  
吃饼干致大出血  
镜下“封堵”转危为安

11日	日	晴		17°C	西北风3-4级
	夜			3°C	偏北风2-3级
12日	日	多云		11°C	东北风2-3级
	夜	晴		2°C	偏东风3-4级
13日	日	多云		12°C	偏东风3-4级
	夜	多云有阵雨		3°C	东北风3-4级

新闻 LONGTOU NEWS

更亲 更近 更懂你

报料热线

4种报料方式:

本报官微 本报官博  
龙头新闻APP 生活报网



齐齐哈尔203小区居民反映

**燃气管线腐蚀严重 存安全隐患**

港华燃气:改造预计本月下旬完工

04